

Сорок пятый элемент. Чиновничьи закрома новосибирского депутата Барсукова

Совсем скоро появятся налоговые декларации новосибирских чиновников и депутатов за 2022 год. А пока продолжаем заглядывать в их закрома за год позапрошлый. Там тоже немало интересного, да и не ко всем мы успели свой любопытный журналистский нос сунуть. Кипятиться по этому поводу не стоит, мы все равно идем к вам. Точнее к вашим налоговым декларациям, товарищи!

Итак, Александр Барсуков, член Комитета Заксобрания по транспортной, промышленной и информационной политике, входящий в состав комиссии по экологии. Заслуженный строитель РФ, заслуженный работник транспорта Новосибирской области, доктор транспорта Российской академии транспорта, единоросс. Последнее совсем неудивительно с учетом доходов, о чем ниже.

Все что нажито

За проблемный для многих новосибирцев в плане доходов и трудоустройства 2022 год народный избранник заработал почти 14 000 000 рублей, что составляет немногим больше одного миллиона в месяц. Как-то так. Тяжела и небогата жизнь в Сибири депутата.

Из недвижимости – жилой домишко в 220 скромных «квадратов», да небольшая квартирешка в 113,7 метра, правда, в отличие от особняка, находящаяся в пользовании, а не в собственности. Маленький земельный надел площадью чуть более трех тысяч квадратных метров и крошечный гараж в 23 «квадрата». Супруга за 2022 год заработала порядка 250 000 рублей, что составляет около 21 000 рублей в месяц. При этом госпожа Барсукова, согласно декларации, является единоличной владелицей собственной квартиры площадью 113 квадратов. На детей ничего не задекларировано.

На ее зарплату приобрести такую квартиру в одном из самых дорогих городов Сибири нереально. Наверное, муж подарил... Щедрый – это хорошо. Скупые мужчины представляют собой жалкое зрелище. Также семья владеет статусным автомобилем «Тойота Ленд Крузер» и снегоходом SKANDIC SWT 900 ACE. Без последнего в Новосибирске с его заваленными сугробами дорогами точно не обойтись, а прошедшей зимой такой вид транспорта был просто в тренде. Прыгнул в снегоход и дуй в Заксобрание без остановок!

Кошелек единороссов НСО

Что касается компромата, то согласно нехорошей традиции, сложившейся в регионе в отношении самых состоятельных депутатов Заксобрания, он, разумеется, есть. Последний «шкандаль», связанный с Александром Барсуковым, случился весной 2021 года. Дело было так.

С 2009 по 2012 год господин Барсуков являлся директором дорожно-строительной компании «Новосибирскагропромдорстрой». В 2021 им заинтересовались правоохранители, посчитавшие, что он приобрел ни много ни мало 45 участков в Колывани не совсем законным путем. А если точнее – совсем незаконным, обманув чиновников районной администрации. Общая кадастровая стоимость приобретения составила 4,5 миллиона рублей, но в итоге речь шла о семи миллиардах ущерба государству. Земля была продана под строительство за бюджетный счёт инфраструктурных объектов, но стоимость её выросла в разы.

«Он успешно лоббировал госконтракты для подконтрольных ему фирм. В общей сложности речь может идти о семи миллиардах рублей. По слухам, он входил в один клан с Морозовым и Шимкивом и был едва ли не «кошельком» группы влиятельных единороссов. Но эту информацию, конечно же, проверить невозможно», – писал тогда портал ryb.ru



Чудеса или решето?

Проверки и расследования относительно махинаций с земельными участками в Кольванском районе шли долго, а материалы по депутату Барсукову два года назад даже выделили в отдельное производство. Однако мальчишеским для битвы в итоге назначили экс-главу Кольванского района Виктора Аверина и «повесили» на него незаконную продажу земли. А Александр Барсуков чудесным образом вышел сухим из этой мутной воды.

«Пределу моего возмущения нет, это все – фальсификация! Никто никого обманывал: мы взяли эту землю в аренду, вложили в ее освоение 15 миллионов рублей. Хотя за счет областного бюджета действительно строились коммуникации, за это пришлось отдать 25% земельных участков малоимущим, согласно госпрограмме. А продавали мы участки не по рыночной стоимости, как пишут ваши коллеги, а фактически по себестоимости: вложения в проект оказались существенными. По рыночной цене мы и до сих пор бы эту землю продавали, а так все остались довольны», – прокомментировал тогда ситуацию Барсуков новосибирским СМИ.

Фальсификация. Помогали малоимущим. Согласно госпрограмме. Так и хочется спросить: а кто-нибудь из взрослых дома есть?

«Демократия – это воздушный шар, который висит у вас над головами и заставляет глазеть вверх, пока другие люди шарят у вас по карманам», – писал Бернард Шоу.

Классик был, как всегда, прав.

Фото: Бабр

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)